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PERHIMPUNAN PERAWATAN PENDERITA PENYAKIT MATASudah Tcrima dari

SATU JUTA ENAM RATES ENAM PULUH LIMA RIBU RUPIAH
Sejumlah

Pemeliharaan 1 unit dumbwaiter periode Agustus RS Mata Undaan Surabaya + PPN 11%Untuk Pembayaran

03 Agustus 2023Surabaya,
)Rp. Q 1.665.000

Pembayaran dengan cek / giro dinyatakan tunai jika sudah cair

Pembayaran ditransfer ke :

Bank BCA Cabang Tandes
A/C 617 036 7799
A/N PT. Bayu Sumbcr Abadi ^5



Faktur Pajak

Kode dan Nomor Seri Faktur Pajak: 010.010-23.40360542

Pengusaha Kena Pajak

Nama : PT BAYU SUMBER ABADI
Alamat: RAYA MANUKAN KULON NO.60 BLOK E-3 RT 004 RW 010 . SURABAYA
NPWP : 71.247.933.6-604.000

Pembeli Barang Kena Pajak / Penerima Jasa Kena Pajak

Nama : PERHIMPUNAN PERAWATAN PENDERITA PENYAKIT MATA
Alamat: Jl. UNDAAN KULON Blok - No.17 -19 RT:001 RW;006 Kel.PENELEH Kec.GENTENG Kota/Kab.SURABAYA
JAWA TIMUR 60274

NPWP : 01.479.766.6-611.000

Harga Jual/Penggantian/Uang
Muka/Termin

No. Nama Barang Kena Pajak / Jasa Kena Pajak

Maintenance Dumbwaiter - Agustus
Ro 1.500.000x1

Harga dual / Penggantian

1 1.500.000,00

1.500.000,00

Dikurangi Potongan Harga 0,00

Dikurangi Uang Muka 0,00

Dasar Pengenaan Pajak 1.500.000,00

Total PPN 165.000.00

Total PPnBM (Pajak Penjualan Barang Mewah) 0,00

Sesuai dengan ketentuan yang bertaku, Direktorat Jenderal Pajak mengatur bahwa Faktur Pajak ini teiah ditandatangani secara elektronik sehingga
tidak dinerlukan tanda tanaan basah pada Faktur Pajak ini.

SURABAYA, 03 Agustus 2023

Nur Anisa

1270

PEMBERITAHUAN: Faktur Pajak Ini teiah dllaporkan ke Direktorat Jenderal Pajak dart lelah memperoleh peraetujuan aeaual
dengan ketentuan peraturan perpajakan yang bariaku. PERINGATAN: PKP yang menerbltkan Faktur Pajak yang lldek sesuai
dengan keadaan yang sebenarnya dan/atau sesungguhnye sebagalmsna dlmeksud Pasal 13 ayat (9) UU PPN dikenal sankal
sesuai dengan Pasal 14 ayat (4) UU KUP

1 dari 1


